



Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 010 de fecha 25 de Marzo del 2022, Mediante Acuerdo N°164 El Concejo Municipal aprueba por Unanimidad, "IMAGEN OBJETIVO DEL PLAN REGULADOR COMUNAL DE CURARREHUE SEGÚN LOS TÉRMINOS ACORDADOS EN LAS RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES RECIBIDAS EN SU PROCESO DE CONSULTA PÚBLICA."

Se extiende el presente certificado, para los fines que estime conveniente

Curarrehue, 28 de marzo 2022

Municipalidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°139, Aprueba por Unanimidad Observación N° 1 formulada por la Comunidad Francisco Carinao Huaiquiante de Lifko Chocol quien rechaza el Plan Regulador en Reigolil.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.

Curarrehue, 09 de marzo año 2022





Curarrenue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 010 de fecha 25 de Marzo del 2022, Mediante Acuerdo N°161 El Concejo Municipal aprueba por Unanimidad, OBS N°2 DE VECINOS SECTOR TRANCURA-NAHUAO

"EVALUAR LA INCORPORACIÓN DEL SECTOR TRANCURA-NAHUAO AL ÁREA URBANA"

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD OBS N°8 DE COMUNIDAD SANTIAGO CALFUAL

"EVALUAR EL ÁREA URBANA A DEFINIR, CONSIDERANDO LA SOLICITUD DE NO AFECTAR EL TERRITORIO DE ESTA COMUNIDAD INDÍGENA EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE Y LA SOLICITUD DE LOS VECINOS DEL SECTOR TRANCURA-NAHUAO QUE DESEAN ESTAR DENTRO DEL ÁREA URBANA".

Se extiende el presente certificado, para los fines que estime conveniente

Curarrehue, 28 de marzo 2022

UNICIPAL AURA GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, Secretaria Municipal Subrogante de la ARPMunicipalidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°140, Aprueba por Unanimidad Observación N° 3 Comunidad Manuel Quintonahuel 2 que rechaza el Plan Regulador en Reigolil.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.

Curarrehue, 09 de marzo año 2022

MUNICIPAL LAURA GUTIERREZ GONZÁLEZ, Secretaria Municipal Subrogante de la RAPMunicipalidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°141, Aprueba por Unanimidad Observación N° 4 Comunidad Manuel Quintonahuel que rechaza el Plan Regulador en Reigolil.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.

Curarrehue, 09 de marzo año 2022

Municipalidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°142, Aprueba por Unanimidad Observación N°5 Comunidad Manuel Quintonahuel que rechaza el Plan Regulador en Reigolil por pérdida de beneficios de programas INDAP y PDTI.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.

Curarrehue, 09 de marzo año 2022



Municipalidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°143, Aprueba por Unanimidad Observación N°6 Comunidad Manuel Quintonahuel que rechaza el Plan Regulador en Reigolil por pérdida de beneficios de programas INDAP y PDTI.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.

MUNICIPALIDAD DE KURAREWE

Curarrehue, 09 de marzo año 2022

LAURA GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, Secretaria Municipal Subrogante de la Municipalidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°145, Aprueba por Unanimidad Observación N°7

Comunidad Segundo Cumiquir quien rechaza que el sector de Puala Bajo sea considerada como zona urbana en proyecto Plan Regulador Curarrehue urbano.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.

LAURA GUTIERREZ GONZÁLEZ, Secretaria Municipal Subrogante de la Municipalidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°147, Aprueba por Unanimidad Observación N°10 vecinos de Puala Bajo incorporar en el desarrollo del proyecto Plan regulador vialidad estructurante sugerida, (temas turísticos, estacionamientos ect), Curarrehue urbano.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.

Municipatidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°148, Aprueba por Unanimidad acoger Observación N° 11 y acuerda reunión con don Miguel Newen Catricheo para miércoles 16 de marzo a las 14:30 horas. En sede villa Paulino Bigger.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.





Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 010 de fecha 25 de Marzo del 2022, Mediante Acuerdo N°162 El Concejo Municipal aprueba por Unanimidad, OBS N°11 DE MIGUEL CATRICHEO.

"EVALUAR LA INCORPORACIÓN DEL SECTOR ENTRE EL ESTERO CURILEUFU Y EL CAMINO INTERNACIONAL Y RIO TRANCURA AL ÁREA URBANA".

Se extiende el presente certificado, para los fines que estime conveniente

Curarrehue, 28 de marzo 2022





Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 010 de fecha 25 de Marzo del 2022, Mediante Acuerdo N°163 El Concejo Municipal aprueba por Unanimidad, OBS N°12 DE CRISTIAN URIBE.

"EVALUAR LA INCORPORACIÓN DEL SECTOR ENTRE EL ESTERO CURILEUFU Y EL CAMINO INTERNACIONAL AL ÁREA URBANA"

Se extiende el presente certificado, para los fines que estime conveniente

Curarrehue, 28 de marzo 2022

LAURA GUTIÈRREZ GONZÁLEZ, Secretaria Municipal Subrogante de la Municipatidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°149, Aprueba por Unanimidad acoger Observación N° 12 y acuerda reunión con don Cristian Uribe para miércoles 16 de marzo a las 14:30 horas. En sede villa Paulino Bigger.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.

Curarrehue, 09 de marzo año 2022.

Municipalidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°150, Aprueba por Unanimidad acoger Observación N° 13 formulada por Comunidad Antonio Catriquir de mantener las características de residencial y comercial del sector Calle Cacique Catriquir.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.

Municipalidad de Curarrehue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 09 de fecha 09 de marzo del año 2022, Mediante Acuerdo N°151, Aprueba por Unanimidad rechazo a Observación N° 13 formulada por Comunidad Antonio Catriquir en mantener limites urbanos del sector calle Cacique Catriquir.

Se extiende el presente certificado para el normal desarrollo del estudio Plan regulador comuna de Curarrehue.

Curarrehue, 09 de marzo año 2022.





TORRES FORNEROD, Secretaria Municipal de la Municipalidad de Curarrenue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 010 de fecha 25 de Marzo del 2022, Mediante Acuerdo N°157 El Concejo Municipal aprueba por Unanimidad, OBS N°13 DEL COMITÉ DE ADELANTO LAS VERTIENTES Y JJVV N°44, PICHICURARREHUE RESPECTO A ESTA OBSERVACIÓN SE RECOMIENDAN LOS SIGUIENTES ACUERDOS:

"SOBRE LA EXTENSIÓN DE LA CALLE CACIQUE CATRIQUIR POR LOS FALDEOS DEL CERRO PULONGO; SE REEVALUARÁ ESTA PROPUESTA TOMANDO EN CUENTA LAS CONSIDERACIONES INDICADAS RESPECTO DE LOS RIESGOS NATURALES Y POSIBLES AFECTACIONES TANTO A VECINOS COMO AL MEDIO NATURAL"

Se extiende el presente certificado, para los fines que estime conveniente

MUNICIPACurarrehue, 28 de marzo 2022 RAREWE





Curarrenue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 010 de fecha 25 de Marzo del 2022, Mediante Acuerdo N°158 El Concejo Municipal aprueba por Unanimidad, OBS N°13 COMITÉ DE ADELANTO LAS VERTIENTES Y JJVV N°44, PICHICURARREHUE.

"SOBRE LAS SUGERENCIAS, SE INDICA QUE SE TOMARÁN EN CONSIDERACIÓN, EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE, AQUELLAS QUE DICEN RELACIÓN CON LAS MATERIAS QUE ABORDA LA IMAGEN OBJETIVO DEL PLAN REGULADOR COMUNAL, ESTAS SON; REORDENAR LO EXISTENTE Y APROVECHAR TERRENOS MUNICIPALES, DELIMITAR EL ÁREA URBANA DÁNDOLA A CONOCER A LOS VECINOS POR SECTORES, MEJORAR EL ESTÁNDAR DEL CAMINO INTERNACIONAL, ANALIZAR LA PROPUESTA DE UNA SEGUNDA VÍA DE CONEXIÓN POR CALLE LOS HÉROES DE LA CONCEPCIÓN, PRESERVAR LUGARES DE VALOR CULTURAL Y AMBIENTAL PARA QUE MANTENGAN SU CONDICIÓN".

Se extiende el presente certificado, para los fines que estime conveniente

MUNICIPALIDAD DE KURAREWE

Curarrehue, 28 de marzo 2022





Curarrehue quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 010 de fecha 25 de Marzo del 2022, Mediante Acuerdo N°159 El Concejo Municipal aprueba por Unanimidad, OBS N°13 COMITÉ DE ADELANTO LAS VERTIENTES Y JJVV N°44, PICHICURARREHUE.

"SOBRE LAS SUGERENCIAS QUE DICEN RELACIÓN CON LA SITUACIÓN DE LOS TAXIS, MEJORAS A LA FERIA WALUM, POSIBLE UBICACIÓN DE UNA FUTURA PLANTA DE TRATAMIENTOS DE AGUAS SERVIDAS, HACER CUMPLIR LA LEY DE BIENES NACIONALES Y RESPETAR TÍTULOS DE DOMINIO, NO SON MATERIAS QUE ESTÉN AL ALCANCE DE LA IMAGEN OBJETIVO DEL PLAN REGULADOR COMUNAL, POR LO TANTO, NO SE PUEDEN ACOGER.".

Se extiende el presente certificado, para los fines que estime conveniente

Curarrehue, 28 de marzo 2022





YASNA TORRES FORNEROD, Secretaria Municipal de la Municipalidad de Curarrenue, quien suscribe certifica que:

En Concejo Municipal de Reunión Extraordinaria N° 010 de fecha 25 de Marzo del 2022, Mediante Acuerdo N°160 El Concejo Municipal aprueba por Unanimidad, OBS N°14 FAMILIA QUINTONAUEL QUINTONAHUEL.

"SE ACOGE LO CONCERNIENTE A DEJAR FUERA DEL ÁREA URBANA DEL PLAN REGULADOR COMUNAL A LA LOCALIDAD DE REIGOLIL".

RESPECTO DEL CAMPAMENTO Y CONSTRUCCIONES EN EL TERRENO, NO SE ACOGE LO SOLICITADO POR CORRESPONDER A UNA SITUACIÓN FUERA DEL ALCANCE DE LA IMAGEN OBJETIVO DEL PLAN REGULADOR COMUNAL".

Se extiende el presente certificado, para los fines que estime conveniente

MUNICIPALIDAD DE KURAREWE
Curarrehue, 28 de marzo 2022